Viking

Motorgartengeriéte / Rasenliifter / RL 455 B
Stiickliste (1/4): A - Lenker, Gehduse

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
Benennung: BRIGGS & STRATTON, Vier-Takt-Motor Daten am Motor 1
Benennung: * BRIGGS & STRATTON, Vier-Takt-Motor Daten am Moto 1
Bis. Masch. Nr.: 51 865 845
TI: (36.2001)
6108 700 9400 | Benennung: Lenkeroberteil kpl. 1 1
6108 703 3010 | Benennung: Schaltbugel 2 1
6108 703 1200 | Benennung: Lenkerunterteil 3 1
6108 703 3700 | Benennung: Klemmschraube 5 2
6100 703 1400 | Benennung: Unterlegteil 6 2
0000 760 1800 |Benennung: Drehgriff 7 2
6105 760 1810 | Benennung: * Drehgriff 7 2
TI: (10.2005)
9309 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 8 4
9008 319 1860 | Benennung: Sechskantschraube M8x30 9 4
6108 180 1110 | Benennung: Gaszug 10 1
6112 180 1510 | Benennung: Regulierhebel 11 1
6112 180 1100 | Benennung: Gaszug kpl. 12 1
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 13 6
6108 701 1000 | Benennung: Gehause 14 1
6108 703 0800 | Benennung: Klappe 15 1
9008 318 1780 | Benennung: Sechskantschraube M8x16 16 2
6108 701 4600 | Benennung: Blgel 17 2
9210 260 1300 | Benennung: Sechskantmutter M10 18 8
9007 318 1900 | Benennung: Sechskantschraube M8x40 20 4
9289 021 0190 | Benennung: Scheibe 9 21 4
9210 259 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 23 4
6108 967 4400 | Benennung: Aufkleber 24 1
6113 967 3610 | Benennung: Hinweisaufkleber 25 1
6108 146 7500 |Benennung: Schutzblgel 26 2
6108 148 1500 | Benennung: Klemmstlck 27 4
9307 021 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 28 4
9210 259 0700 | Benennung: Sechskantmutter M5 29 4
9008 318 1280 | Benennung: * Sechskantschraube M6x16 100 1
Bis. Masch. Nr.: 51 865 845
TI: (19.2001)
9321 630 0140 | Benennung: * Federring 6 101 1
Bis. Masch. Nr.: 51 865 845
TI: (19.2001)
6108 146 6010 | Benennung: * Schutz 102 1
Bis. Masch. Nr.: 51 865 845
TI: (19.2001)
9289 021 0140 | Benennung: * Scheibe 6,6 103 2
Bis. Masch. Nr.: 51 865 845
TI: (19.2001)
9212 260 0900 | Benennung: * Sechskantmutter M6 104 1

Bis. Masch. Nr.: 51 865 845
TI: (19.2001)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Motorgartengerdéte / Rasenliifter / RL 455 B
Stiickliste (1/4): A - Lenker, Gehduse

Vor inbetriehnahme Bedisnungsanieitung und Sicherhaitshinweise
durchlasen und beachten

Befgre running the equipment read the owners manual and follow
the Safety Instructions

Avant mise en marche lisez et regardez attentivement ies
instructions d'Entretien

\

",
Rotierende Wetkzeuge 25
Werkzeug lduft nach -
Rotationg tools 24
Inertial running
Qutils rotatoires
Outil court aprés

L U SOy L P S —

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Motorgartengeriéte / Rasenliifter / RL 455 B

Stiickliste (2/4): B - Messerwelle

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6108 700 3500 | Benennung: Messerwelle kpl. 1 1
6111 702 0100 | Benennung: Klinge 2 16
6108 702 1700 | Benennung: Distanzstlick 3 14
6108 702 1710 | Benennung: Distanzring 4 1
9470 435 2270 | Benennung: Passfeder 6x6x20 5 1
9485 648 4061 | Benennung: Tellerfeder 50x25,4x2 6 8
6108 702 2420 | Benennung: Buchse 7 1
9380 620 3790 | Benennung: Spannstift 8x40 8 2
6108 700 2520 | Benennung: Keilriemenscheibe 9 1
6108 700 2500 | Benennung: Keilriemenscheibe kpl. 9 1
6113 704 7120 | Benennung: Welle 10 1
6108 702 2410 | Benennung: Buchse 11 1
9007 319 3071 | Benennung: Sechskantschraube M12LHx55 12 1
6108 702 2000 | Benennung: Flanschlager 13 2
6110 708 9310 | Benennung: Scheibe 14 6
9210 260 1300 | Benennung: Sechskantmutter M10 15 7
9008 318 2360 | Benennung: Sechskantschraube M10x20 16 5
9008 318 2410 | Benennung: Sechskantschraube M10x30 17 1
6108 708 7400 | Benennung: Schutzrohr 18 1
9385 620 2750 | Benennung: Spannstift 5x40 19 2

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Motorgartengerdéte / Rasenliifter / RL 455 B
Stiickliste (2/4): B - Messerwelle

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Motorgartengeriéte / Rasenliifter / RL 455 B
Stiickliste (3/4): C - Hohenverstellung, Rédder

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6108 704 0900 |Benennung: Achse 1 1
6108 704 0910 | Benennung: Achse 2 1
6108 704 0800 | Benennung: Rad 3 4
6108 708 7410 | Benennung: Abdeckkappe 4 4
9008 319 3100 | Benennung: Sechskantschraube M12x70 5 4
9210 261 1400 | Benennung: Sechskantmutter M12 6 4
9212 260 1400 | Benennung: Sechskantmutter M12 7 4
9008 318 1800 | Benennung: Sechskantschraube M8x20 8 8
9210 259 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 10 9
6108 703 1700 | Benennung: Verbindungsstange 11 1
6108 703 1710 | Benennung: Zugstange 12 1
9294 021 0200 | Benennung: Scheibe 10,5 13 2
9291 020 0220 | Benennung: Scheibe 13 14 1
9395 021 1730 | Benennung: Splint 3,2x20 15 3
6108 703 3000 | Benennung: Schalthebel 16 1
6113 703 4110 | Benennung: Handgriff 17 1
9037 319 2390 | Benennung: Zylinderschraube M10x25 18 1
9212 260 1300 | Benennung: Sechskantmutter M10 19 1
9008 319 2050 | Benennung: Sechskantschraube M8x100 20 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Motorgartengerdéte / Rasenliifter / RL 455 B
Stiickliste (3/4): C - Hohenverstellung, Rédder

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Motorgartengeriéte / Rasenliifter / RL 455 B
Stiickliste (4/4): D - Antrieb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6108 700 2510 | Benennung: Keilriemenscheibe 1 1
6113 704 4300 | Benennung: Passfeder 3/16"SQx13/4" 2 1
9320 630 0180 | Benennung: Federring 8 3 1
6111 708 8400 | Benennung: Schraube 4 1
6108 704 2200 | Benennung: Spannarm 5 1
6108 704 2300 | Benennung: Spannrolle 6 1
6111 708 5700 | Benennung: Bundbuchse 7 2
6108 704 7700 |Benennung: Abstandshllse 8 1
9307 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 9 8
9210 259 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 10 1
9008 319 2000 | Benennung: Sechskantschraube M8x75 11 1
9210 260 1300 | Benennung: Sechskantmutter M10 12 1
6113 704 2110 | Benennung: Keilriemen 13 1
6108 704 2500 | Benennung: Riemenfiihrung 14 1
9292 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 15 3
9320 630 0180 | Benennung: Federring 8 16 2
6111 708 8400 | Benennung: Schraube 17 2
6108 704 3900 | Benennung: Feder 18 1
6108 704 1600 | Benennung: Keilriemenschutz 19 1
9241 226 1100 | Benennung: Hutmutter M8 20 2
6111 700 8220 | Benennung: Kupplungszug 21 1
6108 708 9500 | Benennung: Plastikschlauch 22 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Motorgartengerdéte / Rasenliifter / RL 455 B
Stiickliste (4/4): D - Antrieb

KissInfoTec, 26.10.2018





